

看到河堤上一处机井未盖井盖,6岁男孩就调皮地跳入井内,不料被卡在里面动弹不得。后来所幸男孩的哭声被村民发现,警民携手采取破拆并壁的方法,经过近20分钟的紧张营救成功救出被困男孩。
 郑州晚报记者 石闯
 通讯员 刘红岩 文/图



小孩卡在井中



挖井管



抬出井管

6岁顽童跳入机井玩耍,悲剧了

挖倒1.5米井管破拆,4个多小时后获救

提醒:机井不用时加盖上锁,防止意外发生



平放井管,救出小孩

6岁顽童找不到,愁坏家人

3月23日中午12点,在长垣县余家乡陈庄村,6岁男孩王天祥(化名)的爷爷、奶奶做好了午饭,却找不到孙子,心中万分焦急,“儿子和媳妇不在家,找不到孩子咋活啊!”奶奶的哭声惊动了街坊邻居,大家都主动帮助找寻。

村民老张和老王路过河堤时,听到孩子哭声,却不见人影。从河边机井方向又传来了孩子的哭声,两人闻声找去,发现了被困机井的天祥,但一拽孩子就哭得更厉害,只好拨打119求救。

卡在机井4小时,终于获救

当日14点56分,长垣县消防大队人民路中队赶赴现场。男孩所在机井是一个农田灌溉机井,男孩被卡在一个直径40厘米、壁厚10厘米的井管内。如不及时救出,时间长了容易造成孩子股骨头坏死。

救援人员在群众帮助下,将一根长约1.5米的井管挖出,将井

管抬到宽敞、平整的地面,利用液压剪扩器对井管实施破拆。

历经近20分钟的努力,听到“砰”的一声响,井管壁被成功破拆,此时距离孩子坠井已过了4个多小时。大家将男孩送往医院救治。

李双提醒,村民在不灌溉时,一定要把井盖盖好,防止意外事故的发生。

孕美盛典 —— 圣玛妇产医院“天使之爱”胎教音乐会之再体验

郑州 2000 余名准爸妈畅游音乐海洋,给力大奖送不停

3月22日,郑州圣玛妇产医院主办,郑东新区社会事业局、河南艺术中心、河南交响乐团等单位协办的大规模胎教主题音乐会——孕美盛典·天使之爱2014春季胎教音乐会,在河南艺术中心倾情奏响。这已经是郑州圣玛妇产医院举办的第六届大型胎教音乐会,精彩更胜从前。“孕美盛典”系列音乐会是圣玛妇产医院等主协办单位为了传递科学胎教理念,倡导快乐孕育,提高郑州市新生儿人口质量而举办的公益型胎教音乐会。此次音乐会,河南交响乐团150余名演奏精英为了准妈妈腹中的小天使们,呈现了最温情的一场演奏。郑州两千余名准爸妈参加,现场精彩不断,氛围浓厚,呈现了2014年开春第一场孕妈妈胎教视听盛宴。

● 高雅艺术第一节: 国家一级指挥现场指导

本场音乐会除了规模高端大气上档次,节目内容更是精心编排。河南交响乐团150余名演奏精英为了准妈妈腹中的小天使们,呈现了最温情的一场演奏。在音乐会的选曲上,由音乐指导专家、孕产儿专家层层把关,更加严谨、丰富;在选曲内容上,热门电影配乐《天空之城》、历史沉淀的经典圆舞曲,动人心弦的回忆金曲,河南精粹豫剧都搬上了音乐台,丰富的音乐内容让准爸妈不停地在不同的情绪间激荡,回转,带领宝宝一同认识人间百态。

而现场最令笔者动情的是音乐会总指挥吴涛先生。在音乐会第二篇章《爱的绽放》中,国家一级指挥、拥有“表情最丰富的背”之称的吴涛先生这一次特别转过身来,带领着全乐团,耐心地为宝宝们展示不同的乐器。这个平素威严的指挥家温柔地告诉宝宝们现在这个声音是小提琴齐奏的《天路》,这一曲《菊花台》是大提琴齐奏的声音,接下来的是来自双簧管与大管的美妙音色……

吴涛先生在现场动情地表示,这是一场特别的演出,因为面对的是他“最小的听众”。为了这些还在妈妈肚子里的孩子,他花费大量心血准备、编排。他说,音乐胎教是这一个个小生命认识高雅音乐的第一节课,除却医学上对宝宝情商智商的培养,在高雅艺术的熏陶下成长起来的宝宝,对其气质与性格也有非常大的影响,郑州圣玛妇产医院是在做了一件好事。

● 孕产专家齐聚,幸“孕”妈妈今年生宝宝不花钱

2000余名准爸妈让音乐会也成了一场孕育盛典。据现场报道,郑州圣玛妇产医院与孕产相关的科室专家将到现场与准爸妈零距离交流,让准妈妈平日里积攒的一些问题能及时有效地沟通。现场还有圣玛专家:原郑大二附院卢爱妮教授、李小妹教授,原河南省人民医院刘昱主任,杨长平主任、李华英主任、赵敏霞主任、张予宛主任等河南孕产领域一线专家接受咨询,孕育、胎教、营养、围产等孕妈妈关心的种种问题,在这里都可以找专家来支招。



另外,本场胎教音乐会的抽奖奖品、到场礼品再次升级,礼、奖品涵盖了孕产妈妈营养品、生活用品、新生儿用品用具等方面,其中一等奖郑州圣玛妇产医院VIP房间免费生产,由郑州孕妈妈王宇女士获得,

二等奖圣玛台湾家庭免费生产也由李女士与任女士获得。其他奖项中数千元的生产、住院、婴儿游泳代金券等,也分别由现场10余位孕妈妈摘得。

郑州圣玛妇产医院:为爱而生,因爱相伴

据了解,郑州圣玛妇产医院自2010年以来已成功举办了6届大规模的胎教音乐会,一方面希望以胎教音乐会的形式献给宝宝们一场音乐盛宴,另一方面则是依托妇儿医院医疗基础和胎教研究平台向广大的准父母们教授科学的胎教理念与方法,孕育出更多健康聪明的宝宝。目前已有几千孕家庭参与了活动,反响热烈,得到广大孕妈妈的高度评价和赞誉。

郑州圣玛妇产医院孙国俭院长接受采访时表示,本场孕美盛典·天使之爱2014春季胎教音乐会也是本年度最大规模的,筹备时间最长的,希望大家感受到圣玛妇产医院对孕婴的关爱和普及胎教音乐的力度。并表示圣玛胎教音乐会作为关爱孕妈妈人群的一项重要活动延续下去,让更多的家庭体会到科学的孕育方式,并以此传播先进的孕育知识,倡导优生优育理念,提高新生儿的素质。

